
Generelt om kurset
 
Hvor enig er du i nedenstående udsagn?
 
(1=helt uenig,
 
- Tilrettelæggelsen af kurset har overordnet set været i orden

Generelt om kurset
 
Hvor enig er du i nedenstående udsagn?
 
(1=helt uenig,
 
- Kurset opfylder hensigten om at perspektivere og give indblik i indholdet og
karakteren af datalogistudiet

Generelt om kurset
 
Hvor enig er du i nedenstående udsagn?
 
(1=helt uenig,
 
- Denne perspektiverende funktion er vigtig at have på 1. år af datalogiuddannelsen

Respondenter Procent

1 1 5,9%

2 2 11,8%

3 3 17,6%

4 7 41,2%

5 4 23,5%

I alt 17 100,0%

Respondenter Procent

1 1 5,9%

2 0 0,0%

3 4 23,5%

4 3 17,6%

5 9 52,9%

I alt 17 100,0%

Respondenter Procent

1 1 5,9%

2 2 11,8%

3 4 23,5%

4 4 23,5%

5 6 35,3%

I alt 17 100,0%



I forhold til andre kurser er kurset:

I forhold til belastningen på andre kurser har din arbejdsbelastning i dette kursus
været:

Hvor mange timer om ugen har du gennemsnitligt brugt på kurset (dvs. tidsforbrug
på skemalagte timer, afleveringsopgaver og lektier i øvrigt)?

Heraf, hvor mange timer har du brugt på afleveringsopgaverne i alt:

Hvis der ikke havde været mødepligt til I-timer (forelæsninger), hvor mange af disse
ville du så være kommet til i forhold til nu:

Respondenter Procent

Meget let 0 0,0%

Let 0 0,0%

Middel 17 89,5%

Svært 2 10,5%

Meget svært 0 0,0%

I alt 19 100,0%

Respondenter Procent

Lille 0 0,0%

Under middel 0 0,0%

Middel 8 42,1%

Over middel 9 47,4%

Stor 2 10,5%

I alt 19 100,0%

Respondenter Procent

Under 10 timer 2 10,5%

11-15 timer 7 36,8%

16-20 timer 7 36,8%

21-25 timer 2 10,5%

Over 25 timer 1 5,3%

I alt 19 100,0%

Respondenter Procent

Under 15 timer 5 26,3%

16 -30 timer 5 26,3%

31 – 50 timer 3 15,8%

51 -100 timer 4 21,1%

Over 100 timer 2 10,5%

I alt 19 100,0%

Respondenter Procent

Samme antal eller flere 8 42,1%

100-80% af nu 6 31,6%

80-50% af nu 5 26,3%

50-0% af nu 0 0,0%

I alt 19 100,0%



Hvis der ikke havde været mødepligt til TE- og TL-timer (øvelser og lab), hvor mange
af disse ville du så være kommet til i forhold til nu:

Hvor tilfreds er du med underviseren Joan ved forelæsningerne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvor godt blev stoffet generelt formidlet til forelæsningerne?

Hvor tilfreds er du med underviseren Joan ved forelæsningerne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens faglige
niveau?

Hvor tilfreds er du med underviseren Joan ved forelæsningerne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens pædagogiske kompetencer?

Respondenter Procent

Samme antal eller flere 7 36,8%

100-80% af nu 7 36,8%

80-50% af nu 5 26,3%

50-0% af nu 0 0,0%

I alt 19 100,0%

Respondenter Procent

1 1 5,6%

2 1 5,6%

3 5 27,8%

4 9 50,0%

5 2 11,1%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

1 2 11,1%

2 0 0,0%

3 0 0,0%

4 4 22,2%

5 12 66,7%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

1 3 16,7%

2 3 16,7%

3 5 27,8%

4 5 27,8%



Hvor tilfreds er du med underviseren Joan ved forelæsningerne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens forberedelse?

Hvor tilfreds er du med underviseren Joan ved forelæsningerne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens evne til at aktivere dig?

Hvor tilfreds er du med underviseren Joan ved forelæsningerne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens engagement i din læring?

Hvor tilfreds er du med underviseren Rolf ved forelæsningerne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvor godt blev stoffet generelt formidlet til forelæsningerne?

5 2 11,1%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

1 1 5,9%

2 1 5,9%

3 1 5,9%

4 5 29,4%

5 9 52,9%

I alt 17 100,0%

Respondenter Procent

1 3 16,7%

2 1 5,6%

3 7 38,9%

4 5 27,8%

5 2 11,1%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

1 3 16,7%

2 1 5,6%

3 6 33,3%

4 6 33,3%

5 2 11,1%

I alt 18 100,0%



Hvor tilfreds er du med underviseren Rolf ved forelæsningerne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens faglige
niveau?

Hvor tilfreds er du med underviseren Rolf ved forelæsningerne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens pædagogiske kompetencer?

Hvor tilfreds er du med underviseren Rolf ved forelæsningerne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens forberedelse?

Respondenter Procent

1 2 11,1%

2 0 0,0%

3 2 11,1%

4 5 27,8%

5 9 50,0%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

1 2 11,1%

2 0 0,0%

3 1 5,6%

4 6 33,3%

5 9 50,0%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

1 0 0,0%

2 2 11,1%

3 5 27,8%

4 5 27,8%

5 6 33,3%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

1 1 5,6%

2 1 5,6%

3 3 16,7%

4 4 22,2%

5 9 50,0%

I alt 18 100,0%



Hvor tilfreds er du med underviseren Rolf ved forelæsningerne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens evne til at aktivere dig?

Hvor tilfreds er du med underviseren Rolf ved forelæsningerne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens engagement i din læring?

Hvilken underviser har du haft til eksaminatorierne?

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvor godt blev stoffet generelt formidlet til eksaminatorierne?

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%

2 2 11,1%

3 4 22,2%

4 9 50,0%

5 3 16,7%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

1 1 5,6%

2 1 5,6%

3 2 11,1%

4 10 55,6%

5 4 22,2%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

Magnus Find 11 68,8%

Christian Kudahl 5 31,2%

I alt 16 100,0%

Respondenter Procent

1 2 11,1%

2 0 0,0%

3 2 11,1%

4 6 33,3%

5 8 44,4%

I alt 18 100,0%



(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens faglige
niveau?

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens pædagogiske kompetencer?

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens forberedelse?

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens evne til at aktivere dig?

Respondenter Procent

1 2 11,1%

2 0 0,0%

3 2 11,1%

4 7 38,9%

5 7 38,9%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

1 1 5,9%

2 0 0,0%

3 4 23,5%

4 4 23,5%

5 8 47,1%

I alt 17 100,0%

Respondenter Procent

1 2 11,1%

2 0 0,0%

3 3 16,7%

4 6 33,3%

5 7 38,9%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

1 2 11,1%

2 0 0,0%



Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne
 
(1=meget utilfreds,>
 
- Hvordan vurderer du underviserens engagement i din læring?

Hvordan var din forberedelse til de I-time (forelæsninger), du har overværet?

Hvordan var din forberedelse til de TE/TL-timer (øvelser og lab), du har deltaget i?

3 5 27,8%

4 7 38,9%

5 4 22,2%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

1 2 11,1%

2 0 0,0%

3 5 27,8%

4 6 33,3%

5 5 27,8%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

Forberedte mig inden hverforelæsning 0 0,0%

Forberedte mig ofte 4 22,2%

Forberedte mig en gang
imellem

10 55,6%

Forberedte mig aldrig 4 22,2%

I alt 18 100,0%

Respondenter Procent

Forberedte mig inden hverforelæsning 1 5,6%

Forberedte mig ofte 3 16,7%

Forberedte mig en gang
imellem

11 61,1%

Forberedte mig aldrig 3 16,7%

I alt 18 100,0%
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